

从古劳水乡到石涧公园

江门乡村民宿自驾精品线路获“广东文旅”推荐



石涧故事民宿集私房菜、民宿、露营地于一体。

江门日报讯(文/图 记者/李银换)近日,“广东文旅”微信公众号发布《岭南赏秋——广东秋季自驾精品线路之江门篇》,推荐了江门的乡村民宿自驾精品线路。

据悉,线路以乡村旅游为主题,以秋收季节为背景,策划三天两夜自驾游行程,可体验岭南水乡文化,游览国家4A级旅游景区江门古劳水乡、圭峰山风景区里的石涧公园,入住广东乡村民宿示范点石涧故事民宿、望岗碉楼民宿,在田野间品尝民宿私房菜。

其中,江门古劳水乡以“自由流淌的水乡生活”为主题,致力于打造中国最美岭南水乡和粤港澳大湾区文化生态旅游度假标杆;石涧公园以水库为核心,周围树木葱郁,环境清幽,内有山间小溪、瀑布、“大石头”、

水杉林等景观;草坪里因村场原是一片草坪而被称为草坪(地名),村中绿树环绕、古韵流香。

民宿方面,石涧故事民宿位于新会区会城街道圭峰山中麓,临近大石头生态公园、紫云观、玉台寺等旅游景点,位置优越、环境清新,致力于打造集私房菜、民宿、露营地于一体的多元化旅游住宿体验;望岗碉楼民宿原址是一间百年前由华侨所建的私塾学校。民宿以度假为主要特色,除提供住宿、餐饮服务,还依托优美的自然风光和宁静的内部环境,开设系列课程,内容包括草木染、古陶瓷研学、美食分享、音乐分享会、茶文化推广等。

这个周末,来一场自驾精品游吧!

“邑起游”带你玩转黔湘鄂渝

双动品质纯玩5天游仅需1499元/人



凤凰古城。

“邑起游”线路上新了!“玩转黔湘鄂渝”双动品质纯玩5天游,将带你畅游贵州、湖南、湖北、重庆等地的知名景点,如凤凰古城、边城茶峒景区、太平山、清江大峡谷、恩施女儿城、濯水古镇、酉阳桃花源、叠石花谷、隆里古城等。本次旅程将于11月30日出发,成人仅需1499元/人,名额有限,感兴趣的读者朋友要抓紧时间报名啦!

5天游4地 感受不一样的风景

本次线路将跨越湖南、湖北、重庆、贵州4地,让你在5天时间里品味4地独特的人文风情和景色。

旅程首日,团友将前往文学家沈从文的故乡——凤凰古城。凤凰古城是中国历史文化名城,国家4A级景区,湖南十大文化遗产之一,因背倚的青山酷似一只展翅欲飞的凤凰而得名。踏进凤凰古城,仿佛穿越了时空,回到了古代的画卷。这座被沱江水环抱的古老城市,经过300多年历史,散发着一种独特的气息,仿佛是历史与现代的交融。

第二天,前往沈从文先生笔下的边城茶峒景区,这里地处湖南省湘西土家族苗族自治州花垣县,位于湘、黔、渝交界。这里始建于嘉庆八年(1803年),素有“脚踏三省”之称,是国家第一批特色小镇,同时也是湘西四大名镇之一。边城还是沈从文著名中篇小说《边城》的原型地。茶峒古镇充满了独特的湘西风情,每一处都散发着浓郁的历史氛围和民俗文化。来到这里,你将感受到不一样的湖南之美。游览完毕后,将前往太平山景区。太平山依傍龙山县城,地处西水之滨,因其风光旖旎、钟灵毓秀、物华天宝、人杰地灵而驰名四方。

第三天,团友将到达湖北、重庆,游览清江大峡谷、恩施女儿城、濯水古镇等地。在清江大峡谷,你将乘坐土家母亲河,800米清江美如画,美不胜收。在恩施女儿城,这里布置合理且精心规划了整体建筑风格,仿古与土家

吊脚楼相结合,完美体现了土家族的民俗。随后,到达位于重庆的濯水古镇。濯水古镇古朴雅致,尽显古镇韵味,行走在镇上老街犹如穿越时空,重返濯水峥嵘岁月。

第四天,团友将游览酉阳桃花源、叠石花谷,其中,酉阳桃花源是国家5A级景区,集岩溶地质奇观、秦晋农耕文化、土家民俗文化、自然生态文化于一体,浓缩了中国武陵山区最美的原生态自然田园风光,传承着土家族、苗族悠久的人文历史与灿烂的民族文化。

第五天,团友将前往位于贵州的隆里古城游玩。隆里古城是黔东南苗族侗族自治州地区一座汉文化的孤岛,也是贵州四大生态博物馆之一。城里的建筑有北京的四合院样式,有精致的安徽民居,也有江西民居,这里的景色与众不同。游览完后,旅游团将前往三江南站乘坐动车返回肇庆,结束愉快旅途。

全程管家式服务 即日起接受报名

说起该线路的亮点,“邑起游”项目组表示,本条线路行程丰富,相比起市面上同类型的产品线路,性价比高,仅需1499元/人。

该线路的另一个亮点是全程管家式服务。出发前,游客不需要自己做攻略,将一切交给“邑起游”,拎包即可出发;线路景点选择合理,行程轻松,让你以舒适的节奏游览到精品的景点;甄选当地精品商务酒店或特色客栈,让你充分放松身心。舒适高铁往返,贴心的管家式服务,让你无论是和孩子、父母还是朋友一起出行,都可以享受到高品质的游玩体验。

想要参团的读者朋友们要抓紧时间报名了!即日起,市民可以拨打江门日报社电话13824048678、3502673咨询,也可以到大方旅游、江门国旅、江门中旅、飞扬旅游、春秋国旅、交通国旅、阳光假期、恩之旅、粤游国旅、华航旅游、枫叶国旅、广之旅、小蜜蜂、侨都旅游、广视旅游、星汇旅游、方健旅游、金马旅游各营业网点咨询报名。

行程安排:

第一天:肇庆东—三江南—凤凰古城
第二天:边城茶峒景区—太平山景区
第三天:清江大峡谷—恩施女儿城—濯水古镇
第四天:黔江—酉阳桃花源—叠石花谷—铜仁
第五天:铜仁—隆里古城—三江南—肇庆东

(文/图 李银换)

冷热迎冬游

我市旅行社推出的冰雪游、温泉游受欢迎

近日,全国多地呈断崖式降温。秋高气爽一秒进入寒潮冻人,旅行者们也立刻切换节奏,从徒步、露营的户外活动,开启了泡温泉等养生避寒游,更有不少人准备开启一场冰雪游。冰雪、温泉游,让冬季旅游“热”起来、“火”起来。

文/图 江门日报记者 李银换

多家旅行社 上架冰雪游线路产品

当江门开始出现凉意,高纬度地区的冰雪大幕也已开启,预示着今年“冬季季”正式拉开帷幕。记者了解到,目前我市多家旅行社已上架多款冰雪游线路产品,在国内,冰雪游热门去处包括东北、华北以及西部各省(区、市)。

江门飞扬旅游推出“冰雪印记”6天游,将带领团友畅游中国雪乡、亚布力滑雪、长白山天池、冰城哈尔滨等地,价格只需3999元/人。该旅行社副总经理杜雪梅表示,“这条线11月收客情况理想,团友反响热烈。”

江门大方旅游推出雪漠联游6天游自组团,将于11月28日、12月6日、12月14日出发,将畅游中国漠河、北极村、哈尔滨、雪乡等地,价格低至5499元/人。

江门中旅推出东北冰城哈尔滨、童话雪乡、亚布力滑雪、雪山寒地温泉、网红打卡冰雪水成冰、小镰仓横道河子镇、网红无人机雪乡360°双飞6天游,12月10日自组团,仅需2599元/人。

除了到东北畅游冰雪世界外,还可以到广西看雾凇。江门春秋国旅推出广西猫儿山、兴安灵渠、秦家大院、曼陀罗园茶花节3天纯玩游,仅需999元/人。“猫儿山是冬日观赏雾凇的胜地,最高海拔2142米,集‘泰山之雄、华山之险、庐山之幽、峨眉之秀’!这条线路让游客感受到华南的冬天,带给游客不一样的冬季游体验。”

江门春秋国旅副总经理王奕娜如是说道。

近日,途牛旅游网发布的《2023—2024冰雪季旅游消费趋势预测》报告显示,用户冰雪游出游热情持续升温,预计2023—2024冰雪季出游人次及旅游消费将迎来爆发式增长。

该报告还指出,随着冰雪游市场规模的持续扩大,冰雪游消费结构也朝着多元化、专业化、细分化的方向发展,“冰雪+休闲观光”“冰雪+康养”“冰雪+运动”成为目前国内冰雪游市场主要的发展模式。

王奕娜表示,在广东,很少能看到冰雪的景象,所以江门人都比较向往冰雪世界。最近该旅行社推出的东北、华南的冬季游线路报名情况较理想。

“温泉+”成我市 温泉休闲市场主流

天气一冷,在温暖的泡池中,让氤氲的热气拂去一身疲惫,与大自然融为一体,才是冬季游的正确打开方式。

11月19日,2023恩平温泉嘉年华暨环粤港澳大湾区“中国天然氧吧”穿越赛在恩平市冯如广场盛大开幕,拉开了一场“体育+旅游”融合之旅盛会的序幕。开幕式上还发布“温泉康氧+”八条旅游精品线路,邀请你来领略“中国温泉之乡”“中国天然氧吧”的魅力。

多个“国字号”荣誉加持下,经过多年发展,恩平温泉声名远扬,越做越大,已经拥有金山、锦江、帝都、山泉湾、泉林黄金小镇、恒大等多个温泉知名旅游景区。

上周末,恩平山泉湾迎来了众多游客,游客泡温泉,暖意融融。据了解,这些游客中有来自江门,以及周边的广州、佛山、深圳等地。“如今,天气转凉,迎来泡温泉的好时机,10月底以来游客明显增加。”该景区销售部经理何洁华表示。

“11月18日满房,11月19日满房。”在台山颐和温泉酒店,上个周末入住率高达100%。该酒店相关负责人表示,近段时间以来,天气降温,因而选择泡温泉养生的市民、游客越来越多。

“最近天气渐冷,正适合泡个温泉,而且古兜离市区不远,来去也方便。”上个周末,市民李先生和家人到新会古兜温泉度假区泡了个温泉。记者了解到,在新会古兜温泉度假区,前来泡温泉的游客也有所增多。不少游客在周末来一趟温泉之旅,白天游览湖光山色,晚上入住温泉酒店,成了时下热门的旅游方式。

江门市旅游行业协会副会长兼秘书长陈文飞分析称,寒潮来袭,泡温泉成了不少游客的游玩选择,使得温泉游热度上升。

值得一提的是,如今,消费者已经不再满足于“只来泡个温泉”的层面,而是追求能够满足康养保健、运动游乐、商务会议等全方位、多层次、综合性的休闲服务。“温泉+”正在成为我市温泉休闲市场的主流。



天气渐冷,泡温泉的人多了起来。

昨日小雪节气 江门暖阳花艳

“你在北方大雪纷飞,我在南方四季如春。”昨日是小雪,北方很多地方已是白雪皑皑,但江门依然是暖阳高照,绿意盎然,鲜花绽放,处处是美景。

11月,东湖公园玫瑰园迎来玫瑰盛花期。香欢喜、太阳仙子、天方夜谭、白金等玫瑰品种惊艳绽放,多姿多彩,吸引众多市民、游客前来打卡。

据悉,东湖公园玫瑰园建于2003年1月,占地面积约5500平方米,是东湖公园园区内重要的园林绿化景观。每年的10月至次年的2月是玫瑰的黄金花期,其中以11月至次年1月景观效果最佳。

值得一提的是,在东湖公园玫瑰园旁,原本放置工具的杂物房被改造成为“玫瑰庄园”咖啡店,店内以鲜花喷泉、浪漫街角等装潢,有各种精选咖啡和花草茶,陈列玫瑰文化科普图书,为游客提供别具一格的玫瑰文化体验。

除了东湖公园玫瑰盛放外,在江海区都市农业生态公园,667平方米的格桑花正迎风绽放。阳光下粉红、粉紫、淡白的格桑花相互映衬,迎风摇曳,吸引了众多市民、游客前来观赏。

(文/图 李银换)



↑东湖公园玫瑰花艳丽绽放。

→小朋友在玫瑰花丛中开心拍照。

